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Nakon pobjede "Vatrenih" protiv Paname na terenu stadiona BMO Field bilo je slavljeničko

raspoloženje. Hrvatska je slavila tri važna boda, ali i nevjerojatan doseg Luke Modrića koji je

upisao 200-ti nastup u dresu hrvatske vrste.

Modrić je postao tek četvrti nogometaš u povijesti koji je ušao u "Klub 200".

Rekorder je Cristiano Ronaldo sa 230 nastupa u dresu portugalske reprezentacije, na drugom

mjestu je Kuvajćanin Bader Al-Mutawa sa 202 nastupa, dok je Argentinac Lionel Messi upisao

201. utakmicu u dresu "Gauča".

Nakon utakmice hrvatski igrači su odjenuli majice Luki u čast, a potom ga bacali u zrak. Od

vodstva HNS-a dobio je uokvireni dres s brojem 200.

Nevjerojatan je to podvig hrvatskog kapetana kojem je ovo peto svjetsko prvenstvo, a nastupio

je i na pet europskih prvenstava.

Modrić je za Hrvatsku debitirao u ožujku 2006. godine u pobjedi (3-2) nad Argentinom, a prvi

pogodak je zabio 16. kolovoza 2006. u Livornu u pobjedi 2-0 protiv tada aktualnih svjetskih

prvaka Talijana.

Reprezentaciju je predvodio do srebra na Svjetskom prvenstvu 2018. u Rusiji, te bronce četiri

godine kasnije u Katru, a ima i srebro iz Lige nacija 2023. U hrvatskom dresu zabio je 29

golova, posljednji u zadnjem pripremnoim susretu protiv Slovenije uoči puta u SAD. 

Modrić: Baš nam je trebala ova pobjeda

Baš nam je trebala ova pobjeda, na bilo koji način, istaknuo je kapetan hrvatske nogometne

reprezentacije Luka Modrić u mix zoni nakon trijumfa protiv Paname u Torontu.

"Vidi se da smo u malom grču, da nismo opušteni. Siguran sam i vjerujem da će nam pobjeda

pomoći da se dignemo na planu samopouzdanja, igre i svega," kazao je Modrić.

Hrvatska nakon dva kola drži treće mjesto u skupini s tri boda iza Engleske i Gane koje imaju po

bod više. Upravo će protiv Gane "Vatreni" zaključiti natjecanje u skupini.

"Sada imamo četiri dana kako bi se dobro odmorili i pripremili za Ganu. Vjerujem da ćemo samo

rasti kako turnir bude išao dalje, baš nam je trebala pobjeda. Bilo kako, na mišiće, trebala nam

je zbog svega. Na EURO-u nismo dobili nijednu utakmicu, na pripremama smo se mučili, ovdje

smo izgubili od Engleske. Ovo je iznimno važna pobjeda, sretni smo," poručio je Modrića

dodavši kako se on osjeća odlično.

Modrić je u susretu protiv Paname odigrao 200. utakmicu u hrvatskom dresu.

"Sretan sam, ponosan na toj veličanstvenoj brojci, ali još više sam sretan i zbog naše pobjede

koja je bila teška, ali mislim na kraju zaslužena."

Nakon utakmice mu je priređena mala svečanost na kojoj su svi reprezentativci nosili prigodne
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majice s Modrićevim likom i stiliziranim brojem 200 i engleskim izrazom "Infinite Legacy"

(Beskonačna Ostavština), a pozdravili su ga i deseci tisuća navijača s tribina stadiona u

Torontu. Suigrači su ga potom bacali u zrak.

"Nikad nisam mogao sanjati da ću doći do te brojke. Hvala Bogu, došao sam i idemo dalje.

Hvala navijačima na predivnoj podršci, hvala svima na čestitkama, hvala svima koji su prošli sa

mnom ovih 200 utakmica i sigurno su mi pomogli - od trenera, suigrača, sadašnjih i bivših, svih

koji čine nama život u reprezentaciji lakšim, svima im jedno veliko hvala," poručio je hrvatski

kapetan. (Hina) 
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